
 

 

 

Referat fra samarbeidsmøte - Styret – gruppeledere. 

14 Mai – kl. 19.00 

Kongensgate 5 – foreningens lokaler i Moss sentrum. 

 

For å styrke samholdet og samarbeidet mellom styret og de respektive gruppene har vi i god tradisjon 
invitert til samarbeidsmøte, dette avholdes 2xpr år – og til sammen 19 personer har satt av et par 
timer for å gjøre DNT Vansjø enda bedre, kommunikasjon er viktig. 

 

Deltagere;  Graham (sti & dugnad – hovedfokus på Fugleleiken og ved lageret), Thorbjørn (Sti & 
dugnad, UT og nærturleder), Anette (Havkajakk), Nina (Aktiv, og turleder, kursleder), Øystein ( Natur 
og miljøutvalg, turleder senior kanotur, valgkomiteen), Helge (sti & dugnad m.m),  Jon  (vara for 
Sigurd  -båtgruppa / gapahuker - sti & dugnad), Maren (styremedlem), Kim (Havkajakk), Oddvar (Sti & 
dugnad – spesielt engasjert Råde) Kjell (sti & dugnad, nærturleder), Terje (nestleder styret, Morten 
(styreleder),Svein (daglig leder), Inger(kontor medarbeider, og gruppeleder barnas turlag), Liana (vara 
styremedlem),Ashna (styremedlem ) Per Ivar (vara styremedlem) Espen (styremedlem/sekretær, 
nærturleder) 

 

Morten Almås ønsket velkommen, setter pris på at så mange setter av litt tid en fin sommerkveld – 
men vi har jo alle en felles interesse av å utvikle DNT Vansjø videre og samarbeid mellom gruppene 
og styret er en viktig forutsetning for god utvikling.   

 

Etter en kort runde rundt bordet med pressentasjon av de som var tilstede, orienterte Morten litt om 
styrets arbeid og oppfølgng fra årsmøte vedtak. 

 

Kontroll komite – jobbes med og fremlegges som en sak til neste årsmøte, 

Natur og miljøutvalg er etablert -  DNT Vansjø har også en representant, (Grania skappel)  i FNF 
(forum for natur og friluftsliv). 

Terje orienterte rundt status -lagerbygg, dagens arbeidsgruppe legges ned etter avtale med de 
involverte i gruppen, kort oppsummert det er sprikende oppfatninger om foreningens behov for 
lokaler/lagerbygg –  vi må definere hvilket behov foreningen har for nye lokaler, deretter starte 
prosessen på nytt. 

 



Videre fortalte Morten at prøvetiden for daglig leder utløper i mai, og at det er avtalt at Svein Olsen 
nå blir fast ansatt som dagligleder. 

Vi har fordelt litt arbeidsoppgaver i styret;  Liana jobber med å nå ut til nye  grupper – potensielle 
medlemmer.  Ashna og Maren jobber med media og kontakt med politikere.  (Maren har laget en 
fantastisk fin reklamefilm forRavnsjøhytta) Per Ivar har fokus på struktur og rammeverk rundt turer og 
arr.  Espen sekretær, Terje/Morten og Svein -  utgjør Arbeidsutvalg som følger opp saker også mellom 
styremøtene, Grete, 1ste kontakt punkt fra styret ut mot gruppene. 

 

Morten ga videre ros til de fremmøtte – gruppelederne som er spydspissen i foreningen, men vi skal 
heller ikke glemme alle de gode hjelperne som til sammen utgjør en uvurderlig innsats for DNT 
Vansjø. 

 

Viktig arbeid å fortsette å utvikle / utdanne turledere. 

 

Friluftslivets år – en undersøkelse viser at friluftsliv er det viktigste fritidstilbudet gjennom 
kommunene, Moss kommune scorer ikke så bra, men det må vi ta som en mulighet for å gjøre det 
bedre til neste undersøkelse – vi i DNT Vansjø har all grunn til å være fornøyd med hva vi tilbyr til alle 
innbyggere i Moss, Våler og Råde. 

 

Svein orienterte om nyansatt generalsekretær i DNT -sentralt; Iger LiseBlyverket, hun begynner i 
August. 

 

Hytte kampanje – DNT ønsker å ha fokus på flere (gjerne ikke medlemmer) hyttebesøk, lager derfor 
en kampanje for 1 gratis overnatting – over 200 DNT hytter er med, vårhytte på Ravnsjø også….  
Bokking periode 8-21 Mai.  Mens overnatting på vår hytte blir i perioden 11-31 August. 

Profileringsklær kan bestilles med ekstra rabatt ut mai, ved spm kontakt Svein. 

Svein deltar på en «krise øvelse» sammen med DNT sentralt. 

Svein har i sin prøveperiode, hatt fokus på økt aktivitet barn/unge – startet opp fritidsklubb i Larkollen 
– DNT turboklubb, 6 mnd program  deler inn i grupper 3-7 år og 8-12 år.  Planlegger nye Turboklubber 
fra høsten. 

Ønske om å lage en aktivitetsbank, så en slipper å «finne opp kruttet»  på nytt. 

DNT Senior – nystartet gruppe, (med god hjelp fra Thorbjørn) knallåpning med nesten 100 
turdeltagere på første tur – ment som et ukentlig tilbud, etter hvert må det rekrutteres turledere også 
til disse turene.  

 

Flere lokallag opplever nedgang i medlemsmassen, vi har hatt en økning, men det er plass til enda 
flere medlemmer. 



Fra deltageren eik møte kom det flere gode innspill; 

Kontroll av utsiktstårn – veritas nivå er kostbart, sti & dugnad kan utføre, men de må få en 
«bestilling» fra styre om at dette skal utføres – slik at dokumentasjon/rutiner blir fulgt opp. 

 

Vansjø traveren savnes fra noen, tips lage et hefte som profilerer hele DNT Vansjø m/ undergrupper, 
og ha egne terminlister for turer for hver gruppe separat – også profilering via digitale kanaler. 

Havkajakk har gode erfaringer med bindende påmelding – turene annonseres på facebook, lett å 
kontakte turdeltagere oppmøte sted må flytte på kort varsel  (vær og vind) 

Følge med utviklingsplaner via kommunen for områder vi går turer i, gi innspill høringsuttalelser. 

Det planlegges regelmessige møter (4x pr år) i Natur og Miljøutvalget, ønske med et medlem fra stil & 
dugnad. Skal se på de store linjene – behandle saker som kommer utenfra eller internt, også mulighet 
for ad-hok møter v/ behov. Politikernes dilemma… de vil vokse – kangå på bekostning av naturen. 
Allerede 19 mai – skal det avholdes et møte vedr. lysløype i Mossemarka, ordføreren har invitert. 

 

Hvordan kommunisere effektivt ?  Helge har erfaring med at ukentlig mail utsendelse gir god effekt. 

 

Det fremkom ønske om et medlemsmøte på høsten i tillegg til det som vanligvis avholdes på 
stiftelsesdagen i Januar. 

 

1ste hjelpskurs – er det «strenge nok krav» til at turlederne våre har gjennomført – dilemma vi ønsker 
flere turledere, vanskelig å pålegge selv om vi inviterer til.  Når vi skal ha førstehjelpskurs er det også 
ønske om fokus på «benbrudd/ brannskader, uhell med kniv/øks – og ikke «bare» hjerte /lunge 
fokus…. 

 

DNT Østfold, Svein har jevnlig kontakt med daglig ledere i andre lokallag. 

Ny DNT forening i Halden ! 

 

Andre lokallag har turer i «vårt» område, det er selvfølgelig bare hyggelig, men fint hvis vi også får 
beskjed og kan publisere på våre hjemmesider…. 

 

Maren kan gjerne lage flere filmer om turer – det er bare å ta kontakt om du siter inne med en ide…. 

 

Morten avsluttet møte med å minne oss om vår grunnlegger Thomas Heftye – at vi skal legge til rette 
for det enkle friluftsliv.  

 



Møte ble avsluttet rundt kl. 21.00 

God sommer ! 

Espen 

Referent/ sekretær 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


